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1. Stavebn ě technické řešení  

 

Stavba obsahuje následující stavební objekty a provozní soubory: 

Stavební objekty: 

SO 01 - Gravitační stoky 
SO 02 - Gravitační napojovací body 
SO 03 - Tlakový řad  "T1" 
SO 04 - Tlakové napojovací body 

 

Provozní soubory: 

NEOBSAZENO 

1.0. Příprava území 

Před zahájením stavby je nutno zajistit ověření výskytu stávajících podzemních vedení 

v dotčeném území, zda stav výskytu dle PD odpovídá stavu dle skutečnosti a následné přesné 

vytýčení přímo v terénu (jak polohové tak hloubkové). U předpokládaných křížení se stávajícími 

sítěmi bude nejprve prověřena hloubka stávající sítí ve vztahu s navrhovaným uložením 

kanalizačního potrubí, teprve po ověření, že nedojde ke kolizi při výstavbě bude zahájena 

pokládka kanalizačního potrubí. V případě kolize bude provedena příslušná přeložka.  

Dále v předstihu projednat vstup na pozemky, zahájení stavebních prací s majiteli 

pozemků, vyznačit potřebné manipulační pruhy a určit skládky materiálu a prostorů pro zařízení 

staveniště. 

V zastavěné části území bude nutno zajistit omezení dopravy na komunikacích 

s potřebným dopravním značením. 

 

1.1. SO 01  - Gravita ční stoky  

Nové stoky gravitační oddílné splaškové kanalizace jsou navrženy v následujícím 

materiálovém provedení: 

DN 
(mm) 

De 
(mm) Charakteristika Celkem (m)  

250 280 
Žebrované potrubí (plné žebro) z materiálu PP b 
rozměrová řada dle DIN 16961, kruhová tuhost 
min. SN 10 kN/m2 , tl. stěny min 3,4 mm 

1539 

300 335 
Žebrované potrubí (plné žebro) z materiálu PP b 
rozměrová řada dle DIN 16961, kruhová tuhost 
min. SN 10 kN/m2 , tl. stěny min 3,7 mm 

495 
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Nové stoky gravitační oddílné splaškové kanalizace jsou navrženy z trub z  PPU2, DN 250 

a 300 mm.   

Nová gravitační oddílná splašková kanalizace bude v tomto rozsahu složena ze stok 1A, A, 

A1, A1.1, A2, A2.1, A3, A4, A5, A6 a A7. 

Vedení tras jednotlivých stok je patrné z jednotlivých situačních výkresů viz příloha C. 

Stoka 1A byla povolena již dříve v rámci  územního rozhodnutí samostatné akce: 

Inženýrské sítě a komunikace pro 16 RD Vyžlovka – Na Splachu (zpracovatel INTER ART 

PROJEKT s.r.o., Žatecká 1899/25, 434 01 Most), V rámci stavebního povolení je pak zahrnuta 

v rámci této PD jako součást investice obce Vyžlovka. 

 

Přehled délek a profilů navržených gravitačních stok kanalizace Vyžlovka: 

Gravita ční kanalizace 

MATERIÁL / DN 

PPU2 žebrované, SN10  

OBJEKT  STOKA 
(Výtlak) 

300 250 

CELKEM 
(m) 

Gravita ční stoky 

1A 83 0 83 
A 112 555 667 

A1 300 90 390 
A1.1   55 55 
A2   335 335 

A2.1   125 125 
A3   75 75 
A4   100 100 
A5   97 97 
A6   80 80 

01 

A7   27 27 
CELKEM (m) 495 1539 2034 

 

Stoková síť bude doplněna spojnými, lomovými a revizními šachtami z betonových 

prefabrikovaných dílů ø 1000mm s poklopy pro zatížení D400 ve zpevněném terénu, 

v nezpevněném pak pro zatížení B 125.  V komunikacích ve správě SÚS budou osazeny poklopy 

jako plovoucí pro zatížení D400. Jednotlivé kanalizační šachty budou umisťovány v max. 

vzdálenosti 50m a budou ukládány do štěrkopískového podsypu tl. 150mm. Šachty budou 

opatřeny kanalizačními vložkami pro příslušné kanalizační potrubí. Vzorový způsob provedení 

kanalizační šachty je patrný z přílohy v.č. D.1.1 - 07. 

V případě uložení kanalizace do zpevněných částí vozovky bude osa poklopů situována 

v ose jízdního pruhu. Po montáži potrubí stok budou provedeny zkoušky vodotěsnosti stok dle 

ČSN EN 1610 a 75 6909. 
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Provedení zemních prací a uložení kanalizačního potrubí: 

Zemní práce pro gravitační stoky budou v intravilánu obce prováděny v zapažených rýhách, 

ve volném terénu v otevřených výkopech se sklonem svahů dle soudržnosti zeminy. Ve 

zvodnělých úsecích bude rýha odvodněna drenáží a voda přečerpávána. Při provádění zásypu 

rýhy bude drenáž po 30 m přerušena a ucpána jílem aby nedocházelo k odvodnění.  

V zatravněných plochách bude sejmuta ornice s odděleným skládkováním. Potrubí bude 

ukládáno na pískový podsyp. Po provedené zkoušce vodotěsnosti stok bude provedeno obsypání 

potrubí hutněným pískovým obsypem. Poté bude proveden hutněný zásyp v nezpevněných 

plochách vytěženou zeminou, ve zpevněných plochách nenamrzavým dobře hutnitelným zásypem.  

Potrubí navržených gravitačních stok z PPU2 bude ukládáno na dno výkopu do lože 

z jemnozrnného nesoudržného materiálu o výšce cca 10 - 15cm. Dno nesmí být zaplavené vodou. 

Pod hrdla potrubí je nutné v loži vytvoří jamky, tak aby potrubí nebylo položené na hrdlech a 

nemohlo dojít k průhybům.  

Obsypání potrubí bude provedeno hutněným obsypem. Pro obsyp  bude použit výhradně 

kvalitní nesoudržný materiál o smíšené frakci 0-20 mm. (písek, štěrkopísek, lomová výsevka). Při 

používání lomové výsevky je nutné aby obsahovala i jemnou frakci pro snadnější hutnění, ideální 

je např. frakce  0-8 mm. Maximální frakce u drceného kameniva je 16 mm, tím by se mělo zamezit 

výskytu zrn větších než 20 mm což je maximální přípustná velikost drceného kameniva. 

Při hutnění je u potrubí nutné zabezpečit co největší roznášecí úhel uložení do lože a to 

vytvořením tzv. klínů pod potrubím. Zhutnění obsypu bude na 95 % PS v komunikaci a 93% PS ve 

volném terénu.  

Výška obsypu nad vrcholem potrubí je u potrubí PPU2 min. 10cm,  pokud navazující zásyp 

neobsahuje kameny větší než 60 mm. V případě výskytu větších kamenů nutno používat obsypový 

materiál, až do úrovně 30 cm nad vrcholem potrubí. 

Výškové vedení tras jednotlivých stok je patrné z podélných profilů viz přílohy v.č. D.1.1 – 

02 až D.1.1 - 06. 

Způsob uložení kanalizačního potrubí z PPU2 viz. příloha č. D.1.1 - 01. 

 

Požadavky na uložení potrubí PPU2, PVC pod hladinou spodní vody: 

Odvedení vody z výkopu: 

Podzemní vodu z výkopu je vždy před pokládáním trub nezbytné odvézt, za pomocí drénu 

z hrubého štěrku frakce 32-63mm v mocnosti s ohledem na místní podmínky (150mm). Tento 

štěrkový polštář zpevní rozvodněné dno výkopu a zabezpečí dostatečnou únosnost podloží. Do 

štěrku bude zároveň uloženo drenážní potrubí DN 100mm v rohu výkopu, kterým bude voda 

z výkopu odváděna a posléze odčerpávána. Na štěrkový polštář bude položena geotextilie.  
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Podsyp pod potrubí: 

Pod potrubí je nutné dát vrstvu podsypu o tloušťce 5-15 cm lomové výsevky frakce 0-16 

mm s plynulou křivkou zrnitosti, aby nedošlo k poškození stěny potrubí. Před položením 

jednotlivých trub je nutné pod hrdly vytvořit jamky aby nedošlo k průhybům na potrubí. 

Obsyp potrubí: 

Obsyp potrubí se provede ze stejného materiálu jako podsyp z lomové výsevky frakce 0-16 

mm s plynulou křivkou zrnitosti. V místech, kde podzemní voda proudí a je nebezpečí vyplavování 

prachové složky, je důležité zvolit vhodnou variantu zabezpečení s hydrogeologem. Jako jedno 

z možností je vytvoření hrází napříč výkopem s nepropustného materiálu. 

 

V úsecích, kde bude nutné z výkopů odčerpávat podzemní vodu, bude potřeba posoudit 

dopad snižování HPV na okolní zástavbu geologickým, či geotechnickým dozorem. 

 

Kanalizační odbočky: 

Součástí navržených gravitačních stok v obci je na jednotlivých řadech vysazení 

kanalizačních odbočných tvarovek k přilehlým nemovitostem. Jednotlivé odbočky budou osazeny 

dle skutečné dispozice a požadovaného profilu napojovacího bodu (SO 02) vysazovaného ke 

každé nemovitosti. Ostatní napojovací body budou zaústěny přímo do kanalizačních revizních 

šachet. Ve výkresové části projektové dokumentace jsou napojovací body k jednotlivýcm objektům 

zakresleny pouze orientačně. Jejich p řesné umíst ění bude nutné zkoordinovat se 

samostatnou projektovou dokumentací kanaliza čních p řípojek, která v dob ě zpracování této 

PD ješt ě nabyla k dispozici.  

 

1.2. SO 02 – Gravita ční napojovací body  

 

Součástí navržené gravitační kanalizace jsou gravitační napojovací body. Jedná se o 

vyložené odbočky z kanalizačních řadů zakončené revizní šachtou. Do těchto šachet budou moci 

být zaústěny kanalizační přípojky z jednotlivých nemovitostí. Revizní šachty budou osazeny na 

veřejném pozemku před jednotlivými příslušnými odkanalizovávanými objekty. 

 

Revizní šachta napojovacího bodu se bude skládat z šachtového dna z PVC DN300/150 

(případně DN300/200) opatřená v pojízdném terénu litinovým pojízdným poklopem D400 

v nezpevněném terénu pak poklopem A15. Jednotlivé domovní revizní šachty budou na 

kanalizační potrubí napojeny pomocí propojovacího potrubí DN150 (200) z hladkého PVC-KG SN8 

přes vysazenou odbočku pro příslušný matriál potrubí hlavní stoky. 
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Podrobnosti  provedení viz. příloha D.1.2 - 01 Vzorový řez v místě napojení napojovacího 

bodu a příloha D.1.2 – 02 Vzorové schéma napojovacího bodu (gravitační). 

 

Jednotlivé revizní šachty a propojovací potrubí bude ukládáno na pískový podsyp tl. 

150mm. Po provedené zkoušce vodotěsnosti stok dle ČSN 756909 bude provedeno obsypání 

potrubí hutněným pískovým obsypem 300mm nad vrchol potrubí. Poté bude proveden hutněný 

zásyp v nezpevněných plochách vytěženou zeminou, ve zpevněných plochách novým 

nenamrzavým dobře hutnitelným štěrkopískovým zásypem. Povrchy území budou uvedeny do 

původního stavu. 

 

Na stokové gravitační síti budou vysazeny napojovací body složené v celkové délce 

z 400m propojovacího potrubí z PVCKG, SN8 DN150 (200). Poklopy pro tyto šachty budou 

provedeny jako pojízdné pro zatížení 40t. 

 

 

Umístění jednotlivých navržených napojovacích bodů je patrno z katastrální situace 1:1000 

-  příloha č. C.2 a z vytyčovacích situací 1:250 přílohy č. C.3 a C.4. 

 

Přehled napojovacích bodů, jejich profilů a délek: 

Materiál 

PVC-KG (SN8) 
OBJEKT  Řad 

DN 150 (200) 

CELKEM 
(m) 

02 NBg 400 400 
 

 

1.3. SO 03 – Tlakový řad "T1"  

Tlakový řad T1 bude proveden v následujícím materiálovém provedení: 

 

Dy (mm)  Charakteristika Celkem 
(m) 

75x6,8 
Vysokohutnostní polyethylen řady PE100RC, 
s ochranným pláštěm z PP, tlaková řada PN 16, 
typ - pro kanalizační výtlaky 

135 

 

Vedení trasy tlakového řadu “T1“ je patrné ze situací příloha č.C. 
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Potrubí výtlaku bude provedeno z výše uvedeného materiálu uložením do nezámrzné 

hloubky v zapaženém výkopu. 

 

Provedení zemních prací: 

Zemní práce ve zpevněných plochách a v blízkosti vedení jiných inženýrských sítí budou 

provedeny v zapažených rýhách se zátažným pažením, ve volném terénu pak v zářezu se šikmými 

svahy se svahováním dle soudržnosti zeminy, alternativně bude použito bez-výkopové technologie 

za pomocí řízeného horizontálního vrtání. 

 

Kanalizační výtlak bude proveden z výše uvedeného materiálu uložením do nezámrzné 

hloubky v zapažených výkopech  (druh pažení bude určen dle soudržnosti zeminy) či za pomocí 

bez-výkopové technologie.  

Potrubí bude v otevřeném výkopu uloženo do hutněného pískového lože tl. 100mm a po 

montáži potrubí bude proveden hutněný pískový obsyp tl. 300 mm nad vrchol potrubí. Zrnitost 

obsypového materiálu do 20mm. Pro možnost identifikace bude k potrubí přiložen vodič AY 6mm2. 

Po montáži potrubí, provedení betonových zajišťovacích bloků a obsypání potrubí bude 

proveden zásyp. V komunikacích a zpevněných plochách bude zásyp proveden nenamrzavým 

dobře hutněným materiálem, ve volném terénu pak vykopanou zeminou.  Další podrobnosti o 

způsobu provedení uložení potrubí jsou patrny z výkresu č. D.1.3 - 01 pro potrubí z PE100RC(PP). 

Ve zvodnělých úsecích bude rýha odvodněna drenáží a voda přečerpávána. Při provádění 

zásypu rýhy bude drenáž po 30 m přerušena a ucpána jílem, aby nedocházelo k odvodnění. 

 

Po montáži bude potrubí podrobeno tlakové zkoušce dle ČSN-EN 805 a ČSN 75 5911. 

Ve výškových lomových bodech a v nejnižších místech po trase výtlaku budou osazeny 

proplachovací soupravy pro odpadní vodu. 

Povrchy dotčené stavbou budou uvedeny do původního stavu, nebo bude jejich obnova 

provedena dle požadavků jejich majitelů či správců dle vyjádření. 

Výškové vedení trasy talkového řadu je patrné z podélného profilu viz příloha v.č. D.1.3 - 

02. 

 

Zkoušky potrubí: 

Tlakové zkoušky potrubí musí být provedeny v souladu s ČSN-EN 805 a dle ČSN 75 5911. 

Na kompletně smontovaném tlakovém úseku potrubí se provedou tlakové zkoušky, kterými se 

prokazuje pevnost a těsnost potrubí. Montážní organizace, která zkoušku vykonává, musí 

vypracovat podrobný technologický postup zkoušek a vypracovat zápis o tlakové zkoušce. Po 

provedené tlakové zkoušce bude potrubí propláchnuto. 



 

-9- 

Přeložky stávajících sítí: 

Po trase tlakového řadu T1 bude z důvodu stísněných prostorových podmínek nutno 

provést přeložky stávajících podzemních kabelových vedení a to sdělovacího vedení v majetku 

společnosti O2 a elektrického vedení NN v majetku ČEZ distribuce a.s. Obě přeložky v délkách 

cca 40,0m. Místa navržených přeložek jsou patrna ze situací viz situační přílohy C. 

Přesné vedení tras navrhovaných přeložek a jejich přesné nové umístění bude moci být 

potvrzeno až po vytyčení a nesondování skutečného průběhu těchto kabelových tras při provádění 

stavby. Dodavatel stavby poté zajistí přeložení sítí po dohodě s jejich správci. 

 

Návrh na přeložku bude zahrnovat kompletní náklady na provedení přeložení stávajícího 
podzemního vedení, který bude v zájmovém území dotčen navrhovanou stavbou kanalizace a to 
včetně uvedení dotčených povrchů (zpevněných i nezpevněných) do původního stavu. 

 
 
V rámci p řekládání dot čených stávajících sítí bude stavbou zabezpe čen buď 

nepřerušený provoz dot čené sít ě pomocí provizorních by-pas ů, či bude s p říslušným 

provozovatelem dojednána možná odstávka po dobu pro vedení dané p řeložky. 

 
Součástí vynucených přeložek jsou veškeré  náklady na provedení, včetně provedení by-

pasů či poplatků za případné provedení odstávky dané sítě či dodatečných ochranných opatření a 
náhradního zásobování (zajištění náhradních dodávek). 

Přeložky budou prováděny vždy dle požadavků a za účasti správce, provozovatele či 
majitele předmětné dotčené sítě. 

 

Před zahájením stavebních prací je bezpodmíne čně nutné provést ov ěření výskytu 

stávajících podzemních vedení v dot čeném území a veškeré vyskytující se podzemní vedení  

přesně vytý čit p římo v terénu. 

 

Armatury a tvarovky na řadech 

V koncových bodech, ve výškových lomových bodech a v nejnižších lomových bodech 

tlakového řadu budou osazeny proplachovací soupravy z tvárné litiny na odpadní vodu příslušného 

DN (50, 80). Pomocí nich bude moci být zajištěno odvzdušnění, odkalení a propláchnutí  

kanalizačního potrubí. Proplachovací soupravy budou opatřeny hydrantovým poklopem osazeným 

v úrovni okolního terénu, v nezpevněných plochách bude okolo poklopu proveden betonový blok o 

rozměrech 0,9x0,9x0,2m z betonu C16/20. 

Součástí hlavního řadu jsou i odbočky k jednotlivým nemovitostem. Odbočky se budou 

skládat z příslušného navrtávacího pasu a sestavy uzavírací armatury s teleskopickou zemní 

soupravou a uličním poklopem. 
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Veškeré uliční poklopy uzavíracích armatur budou v nezpevněném terénu opatřeny 

betonovými zajišťovacími bloky o rozměrech 0,7x0,7x0,2m. 

Způsob provedení jednotlivých tvarovek armatur je patrné z přílohy v.č.: D.1.3 – 03 – 

kladečské schéma. 

 

 

1.4. SO 04 – Tlakové napojovací body  

 

Tento stavebního objekt představují tlakové napojovací body, které budou sloužit pro 

možnost tlakového propojení jednotlivých objektů do řadu tlakové kanalizace T1. 

Pro možnost připojení na tlakovou kanalizaci budou muset být u jednotlivých objektů 

zřízeny domovní čerpací stanice (tzv. DČS), které si budou majitelé jednotlivých objektů zajišťovat 

na vlastní náklady. Jako předávací místo pak budou sloužit právě tyto tlakové napojovací body, do 

kterých budou moci být výtlaky z jednotlivých soukromých DČS zaústěny.  

Návrh jednotlivých domovních čerpacích stanic se soukromou částí výtlaků není součástí 

této PD. Podrobněji bude toto řešeno v rámci návrhu soukromých částí kanalizačních přípojek 

k jednotlivým nemovitostem, který bude řešen v rámci samostatné PD. 

 

Jednotlivé tlakové napojovací body budou provedeny z potrubí z vysokohustotního 

polyethylenu PE100, tlakové řady PN16, Ø40x3,7mm. 

Celkem je navrženo 12ks tlakových napojovacích bod ů v celkové délce 75,0m. 

 

Způsob uložení potrubí tlakových napojovacích bodů 

Napojovací potrubí budou provedena uložením do nezámrzné hloubky v otevřených, 

nebo zapažených výkopech. Druh pažení bude určen dle soudržnosti zeminy. Trouby budou 

ukládány do pískového podsypu a po montáži potrubí a provedené tlakové zkoušce dle ČSN 75 

5911, bude potrubí obsypáno pískem 300 mm nad vrchol potrubí. Dále a bude proveden hutněný 

zásyp a uvedení dotčených povrchů do původního stavu.  

V místě napojení na hlavní tlakový řad bude vždy osazeno domovní uzavírací šoupátko pro 

odpadní vodu. 

 

Napojení na hlavní řad 

Potrubí tlakových napojovacích bodů bude na hlavní řad napojeno přes vysazený 

navrtávací pas příslušného DN a navazující uzavírací domovní šoupátko pro potrubí Ø40x3,7mm 

typ pro odpadní vodu. Domovní šoupátko bude opatřeno zemní soupravou ve vrchní části 
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opatřenou litinovým poklopem s obetonováním v betonovém bloku 0,5x0,5x0,2m. Celkem je 

navrženo 12ks napojení. 

 

Zkoušky potrubí 

Tlakové zkoušky potrubí musí být provedeny v souladu s ČSN-EN 805 a dle ČSN 75 5911. 

Na kompletně smontovaném tlakovém úseku potrubí se provedou tlakové zkoušky, kterými se 

prokazuje pevnost a těsnost potrubí. Montážní organizace, která zkoušku vykonává, musí 

vypracovat podrobný technologický postup zkoušek a vypracovat zápis o tlakové zkoušce. 

 

Umístění jednotlivých navržených tlakových  napojovacích bodů je patrno ze situační příloh. 

 

 

 

2. Popis provozních soubor ů: 

NEOBSAZENO 

 

 

3. Všeobecné podmínky pro provedení zemních prací  

Zemní práce v zastavěné části obce, v úsecích zvodnělých zemin a při křížení 

s podzemními vedeními budou prováděny v zapažené rýze, ve volném terénu pak v zářezu se 

šikmými svahy. U kanalizačního tlakového řadu může být alternativně  použito bez-výkopové 

technologie za pomocí řízeného horizontálního vrtání. 

Stabilitu jednotlivých výkopů bude nutné posuzovat in situ v průběhu stavby. U výkopů 

trubních tras s hloubkou větší než 1,0m bude provedena stabilizace stěn výkopu zátažným 

pažením či v extravilánu vhodným svahováním. Výkopy zasahující pod hladinu podzemní vody 

bude nutné pažit vždy a to buď pažením hnaným popřípadě pažícím boxem. 

Vytěžený výkopek v úsecích zasahující místní asf. komunikace bude, v případě, že nebude 

vyhovovat pro zpětný zásyp, nahrazen dobře hutnitelným nenamrzavým materiálem. 

Zásyp potrubí bude hutněn po vrstvách max. 300 mm vibrační deskou hmotnosti 265 kg. 

Hutnění zemin bude provedeno tak, aby na úrovni pláně vozovky byl modul přetvárnosti Edef,2  = 

min 45 MPa.  

Kontrola hutnění bude prováděna na pláni každých 50m dynamickou zkouškou, každých 

započatých 250m bude provedena statická zkouška. Na každém řadu  bude provedena minimálně 
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jedna statická zkouška hutnění. V odůvodněném případě může správce stavby stanovit kratší 

délkové úseky zkoušek. Zkoušky budou provedeny dle ČSN 72 1006. 

 

Před zahájením zemních prací je bezpodmíne čně nutné provést ov ěření výskytu 

stávajících podzemních vedení v dot čeném území, zda-li stav dle projektové dokumentace 

odpovídá skute čnosti a veškeré vyskytující se podzemní vedení p řesně vytý čit p římo 

v terénu. 

 

4. Obnova dot čených povrch ů 

Veškeré dotčené povrchy v zájmovém území budou uvedeny do původního stavu. 

Zpevněné plochy vozovek místních komunikací budou opravovány dle požadavků správce 

příslušné komunikace. Komunikace ve správě SUS budou obnoveny dle jejich požadavku ve 

vyjádření, včetně podkladních vrstev. 

 

Opravy komunikací ve správě SÚS budou provedeny v následující skladbě: 

 
- ACO 11. - tl. 2 x 5 cm s přesahem 40 cm na obě strany nad rýhou, ve zbytku dotčeného 
         jízdního pruhu obnova vrchní asfaltové vrstvy v tl. 5cm s přesahem 5m za oba konce zásahu 
- Beton prostý C25/30 - tl. 25cm, s přesahem 20 cm na obě strany nad rýhou 
- Zásyp rýhy štěrkopískem hutněným po vrstvách max. 25cm 

 

 
Při podélném uložení do jednoho z jízdních pruhů komunikace SÚS obnova finálního 

povrchu v rozsahu ½ šířky komunikace. V případě uložení stoky do středu komunikaci obnova 

povrchu v celé šíři dotčené vozovky. 

 
 
 

Opravy místních komunikací ve správě obce budou provedeny v následující skladbě: 

 
- ASFALTOVÝ BETON (ACO11)  - tl. 10 cm 
- CEMENT. STABIL.(B 20) tl. 15 cm 
- ŠTĚRKOPÍSEK - tl. 25 cm 
- HUTNĚNÝ ZÁSYP (PO 20 cm) 

 

POZNÁMKY: 
 
 
1. STÁVAJÍCÍ ASFALTOVÝ KOBEREC BUDE ODŘÍZNUT V PRAVIDELNÉM OBRAZCI 
2. ZÁSYP RÝHY BUDE PROVEDEN Z NENAMRZAJÍCÍHO MATERIÁLU PO ZHUTNĚNÝCH VRSTVÁCH 
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3. VÝKOP BUDE ZASYPÁN HUTNĚNÝM ŠTĚRKOPÍSKEM PO VRSTVÁCH tl. MAX 20 cm., 10cm POD 
NIVELETU VOZOVKY BUDE PROVEDEN BETON    
    PROSTÝ, tl. min 25cm. 
4. OPRAVA JEDNOTLIVÝCH VRSTEV KONSTRUKCE VOZOVKY DLE ŘEZŮ 
5. PO DOKONČENÍ STAVBY BUDE PROVEDENO ZBROUŠENÍ VRCHNÍ ASFALTOVÉ SOUVISLÉ 
VRSTVY   
    ABS V POLOVINĚ ŠÍŘKY VOZOVKY A POLOŽENÍ NOVÉHO ASFALTOVÉHO KOBERCE v tl. 5cm 
6. PŘECHOD STÁVAJÍCÍHO A NOVÉHO ASF. BETONU BUDE PROVEDEN PRUŽNĚ PLASTICKOU 
HMOTOU TAK, ŽE BUDE POLOŽENA DO PŘEDEM 
    VYFRÉZOVANÉ DRÁŽKY PROVEDENÉ NA STYČNÉ SPÁŘE. 
7. V MÍSTĚ PŘÍPADNÉHO PŘEKOPU KOMUNIKACE BUDE PROVEDENO ODFRÉZOVÁNÍ KRYTU 
VOZOVKY min. 40cm ZA OBĚ HRANY    
    VÝKOPOVÉ RÝHY. POVRCH V MÍSTĚ PŘESAHU BUDE UZAVŘEN VRSTVOU - AB V tl. 5cm.  
8. POKLOPY BUDOU ULOŽENY DO OSY JÍZDNÍCH PRUHŮ, POKLOPY V KOMUNIKACÍCH VE SPRÁVĚ  
    SÚS BUDOU PROVEDENY JAKO PLOVOUCÍ 

 

U všech obnovovaných asfaltových povrchů budou mezi technologickými vrstvami 

provedeny spojovací postřiky. (SPOJOVACÍ POSTŘIK EMULZÍ Z ASFALTU 0,7 kg/m2, 

INFILTRAČNÍ POSTŘIK EMULZÍ Z ASFALTU 1,3 kg/m2 A NÁTĚR ŽIVIČNÝ UZAVÍRACÍ 

S POSYPEM ZE SILNIČNÍ EMULZE 1,9 kg/m2). 

 

Další podrobnosti viz příloha - výkres  č. D.1.1 - 09. 

 

Ostatní plochy: 

Ostatní zpevněné a nezpevněné povrchy budou, po provedení zemních prací,  uvedeny do 

původního stavu. 

 

V místě ukládání potrubí pod komunikacemi musí být zásyp rýh proveden z prokazatelně 

hutnitelných zemin.  

Hutnění: 

Podsyp, obsyp potrubí – na úroveň 300mm nad vrchol potrubí hutnit po vrstvách max. 

200mm vibračním pěchem o hmotnosti 68 kg. 

Zásyp potrubí hutnit po vrstvách max. 200 mm vibrační deskou hmotnosti 265 kg. Hutnění 

zemin bude provedeno tak, aby na úrovni pláně vozovky byl modul přetvárnosti Edef,2  = min 45 

MPa.  

Kontrola hutnění bude prováděna na pláni každých 50m dynamickou zkouškou, každých 

započatých 250m bude provedena statická zkouška. Na každé stoce  bude provedena minimálně 

jedna statická zkouška hutnění. V odůvodněném případě může správce stavby stanovit kratší 

délkové úseky zkoušek. Zkoušky budou provedeny dle ČSN 72 1006. 
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5. Geodetické zam ěření a vyty čení 

 

Zaměření – pro návrh tras a umístění jednotlivých objektů bylo provedeno geodetické 

zaměření. Výškově bylo navázáno na pevné body státní nivelace – výškový systém baltský po 

vyrovnání. 

 

Vytýčení – jednotlivých trubních tras a umístění objektů bude provedeno dle vytyčovacích 

kót, které jsou součástí příloh C. 

6.  

6.1. Deponie 

Dočasná deponie je nutná pro uložení vytěžené zeminy z jámy či rýhy, kde nebude možné 

ponechat výkopek podél výkopu a kubatura této zeminy bude určena pro zpětný zásyp. Pro 

dočasné uložení výkopku v místech dostatečně širokých bude použito staveništních pruhů. 

Trvalá deponie je nutná pro trvalé uložení nevhodného výkopku a přebytečné zeminy z rýhy 

nebo jámy (vytlačená kubatura zeminy). Určení skládek bude v kompetenci zhotovitele, za 

spolupráce investora. Dodavatel si projedná skládku dle zákona o odpadech zák. č. 185/2001  Sb. 

6.2. Skládky materiálu 

Skládky stavebního a trubního materiálu budou ve stavebních pruzích, v prostoru 

stavebního dvora a dle dispozic investora na jím vytypovaných prostorech nejlépe v jeho 

vlastnictví. 

 

 

 

7. Bezpečnost práce  

Při provádění stavebních prací je nutné dodržovat vyhlášku ČÚBP, příslušné zákony, ČSN 

a bezpečnostní předpisy pro konkrétní stavební a montážní práce. Nutno respektovat stávající 

podzemní a nadzemní vedení včetně jejich ochranných pásem, vedení před zahájením zemních 

prací vytyčit a řídit se pokyny a požadavky správců sítí. 

 

• zákon č. 309/2006 Sb. kterým se upravují další požadavky bezpečnosti a ochrany zdraví při 

práci 
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• zákon č. 20/66 o péči o zdraví lidu ve znění zákona č. 86/92 Sb. 

• zákon č. 17/92 Sb. o životním prostředí 

• zákon ČNR č. 133/89 Sb. o požární ochraně 

• zákon č. 183/2006 Sb. – zákon o územním plánování a stavebním řádu  

• ČSN 34 3108 - Bezpečnostní předpisy o zacházejí s elektrickým zařízením osobami bez 

elektrotechnické kvalifikace 

• ČSN 27 0140 - Bezpečnostní předpisy pro jeřáby a jiná zdvihadla se strojím pohonem 

• ČSN 27 0142 - Bezpečnostní předpisy pro zdvíhací zařízení - prostředky pro vázání zavazování 

a uchopování břemen 

• ČSN 27 0143 - Zdvíhací zařízení. Provoz, údržba a opravy 

• ČSN 05 00610 - Bezpečnostní předpisy při svařování elektrickým obloukem 

• ČSN 37 3050 - Zemní práce 

 

 

 

 

 

Bezpečnost práce – všeobecné pokyny 

 

a) Vstup nepovolaných osob na staveniště musí být zakázán a staveniště musí být viditelně 

označeno ve dne i v noci, případně ohraničeno zábranami; 

b) všichni pracovníci musí být řádně poučeni o bezpečnostních předpisech pro všechny 

práce, které přicházejí v úvahu; tato opatření musí být řádně zajištěna a kontrolovaná; 

c) všichni pracovníci musí používat předepsané ochranné pomůcky; na pracovištích musí být 

udržován pořádek a čistota. Musí být dbáno protipožární bezpečnosti, hasičské pomůcky 

se musí udržovat v pohotovosti; 

d) práce na elektro-zařízeních smí provádět pouze přezkoušený elektrikář; 

e) Při provádění zemních prací je nutno dodržovat projektem předepsané zajištění rýh a jam, 

tzn. druh a rozsah pažení kolmých stěn rýh a jam nebo sklon svahů šikmých rýh (zářezů) 

nebo jam. Roubení musí odpovídat způsobu provádění prací, bezpečnostním předpisům a 

technologickým pravidlům. 

f) Nevystihuje-li projekt skutečné podmínky staveniště nebo změní-li se během provádění 

prací stabilita horniny, je nutno druh a rozsah roubení upravit podle skutečných poměrů. 

Vedoucí pracovníci, kteří přímo řídí zemní práce stanoví v rozsahu své pravomoci změnu 
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technologie. V závažných případech jsou povinni vyžádat si rozhodnutí o dalším postupu 

od svých nadřízených; 

g) Před zahájením stavebních prací musí být vytýčena veškerá vyskytující se podzemní 

vedení. U každého podzemního vedení musí být přesně vytýčena jeho poloha a příslušné 

ochranné pásmo dané předpisy jak u podzemního, tak nadzemního vedení. Stavební práce 

v ochranném pásmu příslušného vedení musí být prováděny dle podmínek daných jeho 

správcem (majitelem); 

h) při styku s neověřenými podzemními sítěmi musí být ihned vyrozuměn stavební dozor 

investora, který rozhodne o dalším postupu; 

i) při práci na komunikacích a při staveništní dopravě musí být dodržovány dopravní předpisy; 

j) na staveništi musí být vývěskou oznámena telefonní čísla nejbližší hasičské stanice, 

lékařské pohotovosti a policie. 

k) při výjezdu dopravních prostředků z manipulačního pruhu staveniště na veřejné 

komunikace musí být dbáno na náležitou čistotu povrchu veřejných komunikací. Při 

znečištění vozovky (např. blátem) musí být toto neprodleně odstraněno. 

l) Při provádění tlakových zkoušek potrubí nutno postupovat dle ČSN 75 5911. Pracovníci se 

nesmí zdržovat před konci potrubí, která jsou pod tlakem. Konce potrubí musí být řádně 

zajištěny. Závady na potrubí je povoleno odstraňovat pouze tehdy, když v místě poruchy je 

vnitřní přetlak nulový 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


